

全國資訊創新賽 資管系獲三大獎

Java 內視鏡奪冠 電信管理居次 i-home 第三

【記者符人懿淡水校園報導】資管系學生於本月16日參加，由經濟部工業局及中華民國資管學會舉辦之「第十一屆全國大專院校資訊服務創新暨資訊管理專題競賽」，在全國53校144隊激烈競爭下，獲得資訊技術組第1名、產業實務組第2名及資訊應用組第3名等3項大獎。

獲獎的3個隊伍，是從資管系四年級「系統實作」課程31組學生作品中選拔出來的優秀組別，獲得全國性競賽的肯定，資管系主任蕭瑞祥表示：這次參賽學校水準比往年提升，有此佳績的確不易，也感謝全系師生全力投入。

資訊技術組第1名主題為「Java程式的內視鏡」，指導教師廖賀田，組員為資管四黃俊榮、周冠穎、劉妍君、許婉玉、蔡尚哲、林孟樺與蔡黛鈴。蕭瑞祥表示，該組獲得第一名可說實至名歸，在傳統的程式運作程序中，先寫完程式碼，再交由程式編譯器編譯完畢才能執行。若程式過於龐大，耗費的編譯時間相對較長，造成不便。該組研發的系統即為JAVA直譯器，可使程式同步編譯並執行，毋需等待編譯器全部編譯完成才執行，對未來程式專案開

發者來說是一大助益，而廖賀田戮力研發直譯器已有4年，這次如願獲得第一名，可說是最佳回饋。

由蕭瑞祥親自領軍的「叢揚資訊二類電信CRM之業務活動管理系統」，獲得產業實務組第2名。組員有蔡鈞華、吳靜周、溫家瑋、林子堯、陳仕勳與黃毅毅。他指出，這是由政府補助叢揚資訊的專案，叢揚資訊再委託資管系開發系統，為產學合作之案例，內容為公司與客戶關係管理

的電子化系統，公司可利用此系統掌握客戶的意願、意向與脈動，並即時處理。

資訊應用組第3名為「i-home家電控制系統」，指導老師梁恩輝，組員為康皓鈞、鄭翔芬、蔡雅慧、林子文、蕭郁欣與陳家盈。蕭瑞祥指出，居家自動化控制系統，有許多團隊都有開發類似作品，不過該組最特別的是採用圖形化介面，利用圖像物件可以很容易地製作家庭電器佈設地圖，藉由電腦與手機控制所有家電或門鎖。



新學生議員出爐 蘭陽投票率高

【記者林筱庭淡水校園報導】學生議會選舉上週三（20日）晚上7時開票，蘭陽校園投票率最高。選出管理學院2名、工學院2名、商學院2名、外語學院1名、文學院1名、創發院1名、全發院1名，共10名議員，並於21日開會選出議長國貿進學三陳志維、副議長保險四陳仲威。陳志維表示：「下學期將著重在議會宣傳，讓同學知道議會在做什麼。」

10位新科議員分別為公行二陳昶睿、會計三張傑、土木營企二黃庭萱、機電三郭宗彥、保險三游郁軒、保險三許倍瑜、日文二陳思敏、中文進學四傅廣超、資

（馮凱威、政經一鄭宇博）

這次選舉淡校園氣氛較為低迷，有投票權學生22155人，總投票數卻只有1136票，投票率5.12%；而蘭陽校園，擁投票權人數僅407人，但總票數181票，投票率達44.47%。選委會主委陳仲威表示，蘭陽校園同學，對學生自治會關心程度高，是好的開始！希望議會能發揮功效，成為學生和學校溝通的良好管道。

此次選舉全校平均投票率5.83%，明顯偏低，陳仲威說，宣傳上仍須努力，但這次選人數較以往明顯增加，也表示學生對學生自治的權力越來越清楚。

國標社 舞技精湛展成果

【記者林世君淡水校園報導】國標舞社16日晚間6時於活動中心，以「海盜」為主題，舉辦「標風再起」成果展，除了國標舞社員外，也邀請畢業學長及真理大學、東吳大學國標舞社學生一起飆舞。

開場由14對舞者以俏皮活潑的小Jive炒熱氣氛，接著各組輪番上陣，翩然起舞，不論是熱情的森巴、浪漫的倫巴或充滿活力的恰恰，都獲得滿堂喝采與歡呼，雖然活動場外氣溫只有10幾度，場內卻活力十足、熱情四射。

返校表演的學長姐，有些已升格為職業級舞蹈老師，精湛舞技，讓衆人讚嘆不已，每場表演中間以「海盜短劇」串場，讓表演更增加趣味，台上台下驚嘆聲與歡笑聲不絕於耳。



合唱賽 美聲&動作 創意十足

【記者鍾宇婷淡水校園報導】本校合唱團16日在文鑑音樂廳舉辦全校合唱、重唱比賽暨成果發表會。重唱部分由張育瑄等組成的「Honey Honey」獲得第1名，合唱則由國寶系賴枉鳳等組成的「沒禮貿」奪得冠軍。合唱團員們以優美的歌聲，呈現辛勤練唱的結果，為大家帶來一場豐盛的音樂饗宴。

重唱第1名「Honey Honey」組，以Honey Pie、Zombie等歌曲，表現活靈活現、輕快悠揚，獲得評審青睞。合唱冠軍「沒禮貿」組，表演時以美妙的歌聲搭配豐富的肢體動作，增加視覺創意。另外，「堅持總匯三明治」組則獲得合唱最佳人氣獎，「文機起舞」組獲得頒獎最佳創意獎。

成果發表部份，由全體團員共同獻唱八首經典歌曲，團員們以原住民裝扮，加入各式樂器，獻唱台灣原住民歌曲「讚美歌唱」等，令聽眾彷彿置身於原始叢林的天籟中，如癡如醉。

主持人之一，同時參與重唱、合唱的國寶四吳偉銘表示：「很高興有機會演出，雖然很辛苦，但將是我大學中的美好回憶。」

感恩音樂會 真情獻唱表謝意

【記者林宛靜淡水校園報導】由生活輔導組主辦的「感恩音樂會」，本月14日在覺軒花園舉行。參加人潮擠滿現場，歌手與觀眾熱情洋溢、陶醉其中，為淡水濕冷的冬天添上一股暖流，參加的觀眾滿口都說：「太讚了！」

演出團體共有七組，包括有氧舞蹈社和舞蹈研習社的熱舞、小東西樂團、一元樂團等。擁有女鼓手、女主唱的小東西樂團表演最high，一出場便燃起滿場熱潮；以民歌創作為主的「一元樂團」，即興創作與表演，則讓大家見識到他們的實力。

音樂會除了熱鬧之外，也不乏感人場面，「忍不住放屁樂團」主唱，在淡江求學期間，曾得到教官林顯金諸多幫忙，藉此音樂會，以一首感性的英文歌，唱出他的感謝，令大家感動不已。壓軸的特別來賓是當晚人氣最高的西語二B盧廣仲，一出場便尖叫連連，已經發行單曲CD的他，表演逗趣、自然，獲得觀眾熱烈的掌聲。

為迎接耶誕節到來，音樂會也準備了一棵高大許願樹，由生輔組組長高燕玉進行亮燈儀式，讓同學許願並懸掛許願卡。

星光音樂會 6音樂家聯手演出

【淡水校園訊】通核中心將於下週四（28日）晚上7時30分在文鑑音樂廳，舉辦「星光燦爛音樂會」，邀請女高音蘇秀華、王淑堯及男中音陳榮貴、彭興讓演唱多首膾炙人口的歌曲，並由鋼琴家李珮瑜、雙簧管音樂家干詠麟演奏著名歌劇《弄臣》裡的雙簧管幻想曲等曲目。即日起開放索票，有興趣的師生請前往I807索取。

蘭陽耶誕晚會 歌聲舞姿繚繞林美山

【記者馬皓鈞蘭陽校園報導】由蘭陽校園資軟學會等10社團主辦的「天籟歌聲繞蘭陽，舞光十色耀淡江」耶誕晚會，20日晚間7時於建邦教學大樓1樓餐廳展開，參加者包括蘭陽校園全體師生及宜蘭縣市各大學校院學生，各個盛裝打扮、漂亮出席，為平時靜謐的林美山，揭開熱鬧的另類風貌。

晚會在蘭陽校園主任林志鴻的致詞下開始，他說：「這是蘭陽校園第1次舉辦大型晚會，希望帶給大家美好的時光和難忘的回憶。」晚會活動包括社團表演、K歌之王決賽、DJ Showtime、有話大聲說和摸彩活動等，另邀請宜蘭大學樂團及佛光大學的熱舞社為大家熱情演出，現場氣氛high翻天。

其中，K歌之王由現場觀眾投票選出，旅遊一陳夢好以一曲張惠妹的「記得」贏得大家的讚賞，奪得K歌之王封號。摸彩活動則由幸運兒資軟一刁思宇抽中禮券1000元。還有趁「有話大聲說」機會，上台對喜歡的人表白，獲得全場的祝福。活動執行長資軟二劉興昌表示：「雖然籌辦過程遭遇許多困難與挫折，但看到大家開心的面孔，便覺得一切都值得。」

童軍團接力和平棒 單車橫跨宜蘭台北

【記者陳世杰淡水校園報導】自蒙古開始，途經日、韓、台、澳門、香港最後匯集於菲律賓的馬尼拉—亞太區童軍的家。和平棒於上月10日由韓國空運來台，開啓在台1個月和平傳遞，本校護送和平棒的單車隊，於接力過程中遇到冬後第一波強烈大陸冷氣團，強風冷雨之下造成任務，童軍團主任委員黃文智勉勵大家：「在惡劣的環境中，仍堅持毅力完成使命，值得肯定，希望能秉持這樣的童軍精神，

「和平接力活動」於今年3月

共同推動童軍和平理念與理想。」

本校為和平棒在台最後一站，23日將交由澳門繼續傳遞下去。

稚齡及蘭軒童軍團也於團慶當天宣誓成立，使本校童軍團成為包括大學、高中、國中、國小、幼稚園男女童軍的完整複式童軍團。甫成立的稚齡童軍團平均5至7歲，小小年紀活力精神一點不輸人，帶來可愛逗趣的舞蹈表演，為團慶帶來一股新生力。

搗麻糬 喝味噌湯 體驗日式新年

【記者鍾宇婷淡水校園報導】「咚！咚！咚！」上週一（18日）外語大樓傳來陣陣敲打聲，原來是日文系學會正在舉辦「新春搗麻糬大會」活動，現場洋溢著日式新年氣氛！由兩位日文系同學穿著日式服飾，由學生會主委黃文智主持，現場湧進兩百餘人，熱鬧非凡！

開場由14對舞者以俏皮活潑的小Jive炒熱氣氛，接著各組輪番上陣，翩然起舞，不論是熱情的森巴、浪漫的倫巴或充滿活力的恰恰，都獲得滿堂喝采與歡呼，雖然活動場外氣溫只有10幾度，場內卻活力十足、熱情四射。

返校表演的學長姐，有些已升格為職業級舞蹈老師，精湛舞技，讓衆人讚嘆不已，每場表演中間以「海盜短劇」串場，讓表演更增加趣味，台上台下驚嘆聲與歡笑聲不絕於耳。

實驗劇團公演 劇情張力十足

紀念枯樹最後一波 花祭28日登場

【記者陳世杰淡水校園報導】建築系為紀念枯樹所舉辦的一系列FUN學活動，將於下週四（28日）中午12時在海事博物館旁大榕枯樹下，推出最後一波「花祭活動」，將邀請文建會專員劉忠耿及本校行政副校長高柏園到場致詞，另有魅力四射的熱舞社和強調「生命力」的五人原住民樂團—「圓騰樂團」帶來動聽熱舞，歡迎本校師生共襄盛舉。

花祭活動原訂於上週二舉行，但因連日陰雨，影響相關工程的進度。28日當天，簇新的藝術展演平台及新製成的地標將展現在師生面前，讓校園耳目一新。

廚餘回收 即日起試辦

【記者林靜旻淡水校園報導】總務處即日起實施廚餘回收分類，目前先由商管大樓及各會議室試辦，希望全校能落實回收分類，還給校園乾淨的空間。

商管大樓各樓層廁所旁將放置小型廚餘桶供同學使用，各會議室的廚餘桶由管理員提供，分類、收集則由會議主辦單位負責，商管大樓及圖側勤務中心旁的垃圾子母車處，各放置1個大型廚餘回收桶，由淡水鎮公所清潔隊清運。環安中心組員黃順興表示，希望同學能確實分類回收，而鎮公所也反映有同學將垃圾丟至廚餘回收桶，請同學多加留意。

英文系學生會主委黃文智表示，這次活動將鼓勵同學們減少廚餘產生，並透過實際操作，了解廚餘回收的流程，達到減量的目的。

建築系學生會主委劉忠耿表示，這次活動將鼓勵同學們減少廚餘產生，並透過實際操作，了解廚餘回收的流程，達到減量的目的。

淡江大學96學年度延攬師資公告

單位別	名額	學歷及條件	學術專長
中文系	2名	文學博士學位，並具教授資格證書	文學理論
		文學學士	小學 古典文學
歷史系	1名	相關學領域博士學位	中國史/古史專長為優先
資圖系	1名	碩士學位或副教授(含)以上資格	圖書館學與資訊科學相關領域
大傳系	1名	相關學術專長博士或具助理教授(含)以上資格證書	媒介管理與廣電實務
		數位內容國際行銷等相關領域	
資傳系	2名	相關學領域博士學位	多媒體設計與製作等相關領域
		數位內容政策、管理等相關領域	
數學系	1名	博士學位	統計
物理系	1名	1.物理或相關領域博士 2.能配合本系現有之研究領域 3.有博士後研究經驗者尤佳	理論物理或實驗物理
化學系	1名	博士學位，並有一年以上工作經驗	化學
		具助理教授(含)以上資格，可擔任建築設計及其他相關建築專業課程教學研究	
建築系	2名	具助理教授(含)以上資格，可擔任建築設計及其他相關建築專業課程教學研究	具建築、都市設計、數位設計、景觀設計、永續環境等相關領域專長，或有設計經驗者(個人或指導老師)曾獲獎、參加重要展覽、或會刊載於國內外重要專業期刊者尤佳
		具土木背景(學士以上)及跨領域專長，如：營建管理、財務、法律或資產等</td	